
        30 maja 2017 roku   

 

     RC Czarni Pruszcz Gdański 

           

           

                                               ORZECZENIE  

                                   w postępowaniu dyscyplinarnym  

 

Komisja Gier i Dyscypliny Polskiego Związku Rugby, w składzie:  

 

1. Maciej Powała - Niedźwiecki - Przewodniczący 

2. Grzegorz Urbaniak – zastępca Przewodniczącego 

3. Jacek Homa – członek 

 

po rozpoznaniu na posiedzeniu w dniu 30 maja 2017 roku, sprawy przeciwko Panu Piotrowi 

Orzłowskiemu (numer licencji 4813). na podstawie §46 oraz §16 Regulaminu 

Dyscyplinarnego Polskiego Związku Rugby, nakłada na Pana Piotra Orzłowskiego  (nr 

licencji 4813) karę dyscyplinarną w wymiarze 16 tygodni bezwzględnej dyskwalifikacji. Kara 

biegnie od dnia 28.05.2017 roku.  

 

                                             UZASADNIENIE  

 

        W toku przeprowadzonego postępowania dotyczącego Pana Piotra Orzłowskiego 

Komisja Gier i Dyscypliny ustaliła następujący stan faktyczny:  

w dniu 28 maja 2017roku w Gdańsku,  podczas meczu rugby 7 pomiędzy zespołami Czarni 

Pruszcz Gdański a Tytnem Gniezno Pan Piotr Orzłowski  dopuścił się słownej obrazy 

sędziego. Za krytykowanie orzeczeń sędziowskich otrzymał żółtą kartkę, następnie zaczął 

ubliżać sędziemu głównemu zawodów za co został ukarany czerwoną kartką.  

 Komisja ustaliła powyższe na podstawie protokołu pomeczowego, raportu sędziego 

głównego. Paragraf §46 regulaminu dyscyplinarnego przewiduje karę dyskwalifikacji w 

wymiarze od 3 meczy w wyż. Komisja Gier i Dyscypliny orzeka uwzględniając stopień 

zawinienia, społecznej szkodliwości czynu oraz roli wychowawczej jaką kara ma przynieść. 

W ocenie Komisji zachowanie zawodnika jest wysoce naganne i szkodliwe. Po   zapoznaniu   

się  z   dokumentacją  pomeczową,  KGiD   uznała  Pana   Piotra Orzłowskiego   winnym 

przewinienia dyscyplinarnego, na podstawie stosownych przepisów (paragrafu 16, 46 

regulaminu dyscyplinarnego PZR) orzekła jak w sentencji.   

 

Podpisy:  

                                    - na oryginale właściwe podpisy -  

 

 

 

POUCZENIE:  



Od  niniejszego  orzeczenia  dyscyplinarnego,  stronom  przysługuje  odwołanie  do  organu  

II  instancji  – Komisji  Odwoławczej  Polskiego  Związku  Rugby,  które  winno  zostać  

złożone  w  terminie  14  dni  od doręczenia orzeczenia wraz z uzasadnieniem (doręczenie za 

pośrednictwem poczty elektronicznej na adres  Klubu  macierzystego).  Odwołanie  wnosi  się  

za  pośrednictwem  organu  I  instancji  i  winno  ono spełniać  wymogi  określone  w §99 ust. 

3 Regulaminu dyscyplinarnego (wpłacenie kaucji pieniężnej w wysokości  300  zł)  oraz  

określone  w   §100  ust.  1  Regulaminu  dyscyplinarnego  (oznaczenie  organu 

odwoławczego,   oznaczenie   strony   wnoszącej   odwołanie,   sprecyzowanie   zarzutów   

wraz   z   ich uzasadnieniem, żądanie strony wnoszącej, podpis skarżącego).  

Złożenie odwołania nie wstrzymuje wykonania nałożonej kary (§45 ust. 4 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZR).  


